

В Донецке прошел Большой казачий круг

В минувшие выходные состоялся большой отчетный круг ГКО «Гундоровское», где были подведены итоги за отчетный период и рассмотрены планы на дальнейшее развитие общества.

Мероприятие началось с приветственного слова атамана городского казачьего общества «Гундоровское» Леонида Леонидовича Перешеина, который отметил верное служение Отечеству, следование высоким нравственным идеалам, энергию и целеустремленность донских казаков, а также успехи в деле воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма. Атаман отчитался о проделанной работе по поддержке бойцов, выполняющих задачи специальной военной операции, а также об участии казачьей дружины в ликвидации чрезвычайных ситуаций.



Казаки общества высоко оценили общественно важную работу атамана Леонида Перешеина. Личный состав добровольной казачьей дружины под руководством Ивана Николаевича

Лютикова награжден Благодарственными письмами «За помощь при локализации и устранении ландшафтного пожара на территории г. Донецка». Заместитель атамана по духовно-

нравственному воспитанию младший вахмистр Александр Николаевич Кирьяков назначен на должность начальника штаба.

В работе Большого казачьего круга принял участие настоятель храма святой Блаженной Матроны Московской протоиерей Александр Барановский, который благословил казаков на добрые дела.

Представители учебных учреждений со статусом «казачье» во время своего участия в мероприятии внесли конструктивное предложение о назначении наставников в казачьих учебных заведениях.

Круг посетили казаки из г. Ровеньки ЛНР, которые высоко оценили постоянную гуманитарную миссию ГКО «Гундоровское» в общем деле приближения нашей ПОБЕДЫ.

Татарстан – Донецк – СВО: бойцам передали автомобиль повышенной проходимости

При финансовой поддержке мотоклуба «Черный ворон» (г. Старый Оскол) и коллектива Строительно-монтажного треста № 3 АО «РЖДстрой» (г. Москва), группой «Обозник» (г. Казань) Республики Татарстан был приобретен и отремонтирован грузопассажирский автомобиль повышенной проходимости УАЗ.

Эту машину, а также автомобильные запчасти на автомобиль «Нива» передали нашему земляку Андрею Борисовичу Аникину – для подразделения артиллерийской бригады, в которой он



выполняет задачи СВО.

Группа «Обозник» передала для подразделения вооруженных сил РФ ЛНР гуманитар-



ный груз и квадроцикл. Содействие и логистику традиционно оказало ГКО «Гундоровское» при непосредственном

участии атамана Леонида Леонидовича Перешеина.

Стоит отметить, что донское казачество объединяет

огромное количество неравнодушных людей, которые оказывают меценатскую помощь и выходят с инициативами, в том числе чтобы приобретать технику для воинских частей. С такими волонтерами мы обязательно победим!

Во время своей гуманитарной миссии группа «Обозник» посетила г. Ровеньки, волонтеры передали необходимые лекарства для лечения наших раненых бойцов. Кроме того, волонтеры оказали благотворительную помощь «Центру социальной помощи семье и детям г. Донецка».

Активистки группы «Территория Добра» отправляют в зону спецоперации домашние обеды

О том, что объявлен очередной сбор и нужно печь пироги для передачи на передовую, активисты узнают из общего чата и сразу же передают это тем, кто не в сети. Закипает работа: возят продукты, что-то покупают, собирают по городу волонтерскую помощь. Кто-то из жителей, зная, что где-то в Шевыревке есть место, куда можно отвезти продукты и их обязательно передадут на передовую, везет свою волонтерскую помощь.

– Надеемся, что тепло, которое получают солдаты от еды, приготовленной руками наших волонтеров, будет согревать их, укреплять дух и вдохновлять на скорую победу, – говорит руководитель группы «Территория Добра» Тамара Захаровна Кузнецова.

В одно время в нашей стране был популярен лозунг «Народ и армия едины!». Сегодня мы наблюдаем его в действии больше, чем когда-либо. Повсеместно проводятся акции в поддержку наших воинов, на боевые позиции отправляются посылки, письма с самыми искренними пожеланиями.

«В нашем городе действуют волонтерские и добровольческие организации, в которых



заяты и молодежь, и взрослые дончане. Их добрые поступки не только дарят уверенность и надежду попавшим в сложные обстоятельства людям, но и подают благородный пример патриотизма и человечности, – написал в своем ТГ-канале глава администрации Донецка Роман Васильевич Кураев. – Мы стараемся поддерживать каждую волонтерскую организацию, участвуем в волонтерских инициативах и лично, и подключая благотворителей. Волонтеры – герои нашего времени. Только люди с большим сердцем способны сострадать, сопереживать, дарить надежду и поддержку.

«Жители Донецка активно подключились к волонтерской

деятельности: причем не по указанию сверху, а по собственной инициативе, от души они оказывают гуманитарную помощь нашим бойцам. Помогают кто чем может – медикаментами, домашними заготовками, теплыми вещами. Кто-то вяжет маскировочные сети, другие пекут пироги, как группа дончанок, с одной из которых – Татьяной Анатольевной Широких – мы сегодня пообщались», – написал в социальных сетях депутат Донецкой городской Думы Денис Анатольевич Вайда.



Татьяна Анатольевна и ее муж Александр с начала спецоперации занимаются оказанием помощи нашим бойцам. Всем миром оказывается поддержка нашим ребятам: в группу, которая печет пироги и готовит домашнюю еду для наших солдат, вошли не только жительницы трех ТОСов поселка Шевырев, здесь есть и кулинары из поселков Двадцатка, ЦОФ. Все они – волонтеры «Территории Добра».

– С руководителем этой добровольческой организации Тамарой Захаровной Кузнецовой у меня сегодня был телефонный разговор, – рассказал Денис Анатольевич. – Она поблагодарила за помощь, а я просил сказать спасибо всем волонтерам. Они лучшие у нас, они вызывают желание помогать, выражать таким образом сопричастность к огромному благородному делу. Оставили продукты для пирогов, договорились о следующей помощи.

Волонтеры Донецка умеют не только печь пироги и варить борщи, но и могут правильно

организовать передачу помощи в зону СВО. С самых первых дней дончане стали помогать военнослужащим: передавать продукты питания и предметы первой необходимости, изготавливать маскировочные сети, оконные свечи, вязать носки и варежки и многое другое. Масштабы впечатляют, нет такой проблемы, которую бы наши волонтеры не смогли бы решить. Нужно собрать на «буханку»? Объявили сбор, приобрели машину и отправили ее по назначению.

В качестве гуманитарной помощи донецкими волонтерами были собраны средства на телевизор, квадрокоптер, ключи для ремонта техники, домкрат и другие полезные и необходимые вещи, переданные ими военным.

«Вместе мы – сила! Победа будет за нами!» – убеждены эти скромные люди, которые от чистого сердца, а не ради славы выполняют такую сложную, но важную миссию.

Очень хочется написать обо всем и никого не обидеть невниманием, поэтому наша рубрика «Волонтер – это звучит» будет продолжена. Потому что все волонтеры приближают нашу Победу.